

Universidade Federal de Minas Gerais
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política
Retificação ao Edital Regular nº 01/2025 – Mestrado e Doutorado 2025

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Regular nº 01/2025 – Mestrado e Doutorado 2025, publicado no dia 02 de agosto de 2024, no Diário Oficial da União Nº 148, nos seguintes termos:

Onde se lê: Item 5.3.1 O(A) candidato(a) **deverá anexar previamente junto com a inscrição ou enviar o certificado de proficiência em língua inglesa** para o e-mail selecaoppgcp@fafich.ufmg.br, em arquivo anexado no formato *pdf – Assunto: “Exame de proficiência – Nome do(a) Candidato(a)”, **até o dia 09 de outubro de 2024**, sob pena de eliminação do certame.

Leia-se: Item 5.3.1 O(A) candidato(a) **deverá anexar previamente junto com a inscrição ou enviar o certificado de proficiência em língua inglesa** para o e-mail selecaoppgcp@fafich.ufmg.br, em arquivo anexado no formato *pdf – Assunto: “Exame de proficiência – Nome do(a) Candidato(a)”, **até o dia 11 de outubro de 2024**, sob pena de eliminação do certame.

Onde se lê: Item 5.3.8 O resultado desta etapa será **divulgado até o dia 11 de outubro de 2024**.

Leia-se: Item 5.3.8 O resultado desta etapa será **divulgado até o dia 16 de outubro de 2024**.

Onde se lê: Item 6.3.1 O(A) candidato(a) deverá anexar previamente junto com a inscrição ou enviar o **certificado de proficiência em língua inglesa e o certificado de proficiência em língua espanhola** para o e-mail selecaoppgcp@fafich.ufmg.br, em arquivo anexado no formato *pdf – Assunto: “Exame de proficiência – Nome do(a) Candidato(a)”, **até o dia 09 de outubro de 2024**, sob pena de eliminação do certame.

Leia-se: Item 6.3.1 O(A) candidato(a) deverá anexar previamente junto com a inscrição ou enviar o **certificado de proficiência em língua inglesa e o certificado de proficiência em língua espanhola** para o e-mail selecaoppgcp@fafich.ufmg.br, em arquivo anexado no formato *pdf – Assunto: “Exame de proficiência – Nome do(a) Candidato(a)”, **até o dia 11 de outubro de 2024**, sob pena de eliminação do certame.

Onde se lê: Item 6.3.5 Serão aceitos os seguintes certificados de proficiência em língua espanhola, expedido nos últimos 3 anos:

- I. Diploma de Espanhol como Língua Estrangeira (DELE);
- II. Diploma Básico de Espanhol (DBE);
- III. Certificados de aprovação expedidos por centros de extensões

especializados em línguas de outras universidades federais (mínimo de 60%).

Leia-se: Item 6.3.5 Serão aceitos os seguintes certificados de proficiência em língua espanhola, expedido nos últimos 3 anos:

- I. Certificado de aprovação do CENEX/FALE/UFMG em exame realizado para a Área 3: Ciências Humanas, Ciências Sociais Aplicadas (mínimo de 60%);
- II. Diploma de Espanhol como Língua Estrangeira (DELE);
- III. Diploma Básico de Espanhol (DBE);
- IV. Certificados de aprovação expedidos por centros de extensões especializados em línguas de outras universidades federais (mínimo de 60%).

Onde se lê: Item 6.3.10 O resultado desta etapa será **divulgado até o dia 11 de outubro de 2024.**

Leia-se: Item 6.3.10 O resultado desta etapa será **divulgado até o dia 16 de outubro de 2024.**

Contatos: +55 (31) 3409-5031

Site: <http://www.ppgcp.fafich.ufmg.br>

E-mail: selecaoppgcp@fafich.ufmg.br

Belo Horizonte, 22 de agosto de 2024.
Prof. Manoel Leonardo Wanderley Duarte Santos
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política
Universidade Federal de Minas Gerais